

IATF 16949认证： 铸就汽车行业品质承诺

IATF 16949

如今的全球汽车行业正在经历前所未有的转型变革。环保和可持续发展倡议以及不断变化的市场需求是推动整个行业迈向创新和变革的关键因素。然而，新产品和新工艺与传统产品和工艺一样，要求严格的安全和质量控制水平。

LRQA 认证助力汽车行业客户——IATF 16949 作为全球汽车行业的通用标准，标准化了产品和流程开发的技术和方法。

什么是 IATF 16949 ?

IATF 16949 发布于 2016 年，作为汽车行业的全球质量管理体系 (QMS) 标准，它服务于全球汽车供应链的所有制造商，涵盖汽车、零部件、组件和系统。IATF 16949 延续了之前的 ISO/TS 16949:2009 体系，采用与全球采用范围最广的质量管理体系 ISO 9001:2015 相同的高级结构 (HLS) 和通用文本，同时增加了针对汽车客户的具体要求。

IATF 16949 认证的优势

法律合规，卓越承诺

获得 IATF 16949 认证通常是贸易的先决条件，它表明了您对卓越质量、降低风险、预防缺陷、持续改进的承诺，更重要的是，还表明了您对遵守法规和客户要求的承诺。

进入市场，发掘新商机

获得认证后，您的详细信息将被录入全球 IATF 数据库，从而使您的企业能够透明地展示自身，证明企业的质量资质。

无论是原始设备制造商还是其他规范制定者，都会使用该数据库来确保当前和未来的供应商都符合 IATF 16949 标准。因此，加入该标准体系，您将迎来新的商机。

品牌声誉，竞争优势

IATF 16949 认证有助于增强客户信心，从而提高您的品牌声誉和竞争优势。

可持续发展的同时降低风险和成本

IATF 16949 中概述的基于风险的思维方法可确保您的资源得到有效利用，从而减少整个供应链中的浪费和差异。加入该标准体系，表明贵组织致力于可持续发展，能够帮助客户降低整体风险和 Related 成本。

综合评估：节省时间和资金，减少干扰

IATF 16949 现已采用与所有新版和修订版 ISO 标准相同的 HLS，这让多管理体系的集成运行方法变得前所未有的简单。

通过合并审核，可以为您节省时间、减少干扰，最终实现成本节约。

LRQA 如何为您提供帮助

如今汽车行业正经历着前所未有的快速变革,因此企业每天都会面临新的挑战。

正因如此,LRQA 不仅关注合规,还深入研究组织的业务,旨在为组织提供深刻洞察和更明智的解决方案。

我们的审核员和讲师都是行业专家,他们将与您一起了解如何帮助组织以最佳状态运营。LRQA 致力于通过合作创造长期价值,为您的企业、员工和客户带来更大的益处。

正如 LRQA 众多客户所言,这就是我们从竞争对手中脱颖而出原因。

保障服务

差距分析

LRQA 依据 IATF 16949 标准对您的现有质量管理体系进行全面评估,并识别关键及高风险点,确保您的组织制定出合适的认证策略

认证和审核

我们遵循 IATF 16949 标准,提供全球认证与评估服务。作为 IATF 认可的认证机构,LRQA 还获得了 SMMT 的全球监管批准,成为少数获此殊荣的认证机构之一。

培训

IATF 16949 介绍

为期一天的课程将帮助您规划 IATF 16949:2016 认证,了解该认证对组织的影响,并理解运营规划的重要性。本培训课程可通过公开课或企业内训提供。

IATF 16949 内审员

我们为期两天的内审员课程将帮助您详细了解 IATF 审核员的角色和职责,包括审核计划、收集客观证据和评估审核结果。

本培训课程可通过公开课或企业内训型式。然而,依照相关规定,我们无法为已获得 LRQA 认证的客户提供 IATF 16949 的内部培训服务。

为什么选择 LRQA ?

通过与组织密切合作,优化管理,降低风险,LRQA 持续助力组织应对瞬息万变的世界。无论是合规业务,还是大数据驱动的供应链转型,LRQA 将助您引领未来的潮流。我们可以为您带来:

战略远见

LRQA 掌握尖端技术,深谙行业创新动态,善用前瞻性方法,助力组织轻松应对当今挑战,迎来更安全、更可靠、更可持续的明天。

技术专长

LRQA 的行业专家团队十分了解组织面临的挑战、标准和要求,充分利用完善的认证、品牌保证、食品安全、网络安全、检验和培训服务,助力组织满足各种合规要求。

全球运营

LRQA 业务遍及 150 多个国家和地区,已获全球 30 多家认可机构认可,涵盖几乎所有行业,助力组织降低风险,优化运营,赢得全球利益相关方的信任。

优质伙伴

每个组织都是独一无二的。LRQA 的专家会与组织深度合作,充分了解组织的需求和目标,找出能真正帮到您的解决方案。

全新视角

LRQA 一直引领着行业的发展。未来,我们会继续精进,珍惜每次机会,以全新的视角、卓越的服务和创新的解决方案,与客户精诚合作。

联系我们

网站: www.lrqa.com.cn

邮箱: marketing.nasia@lrqa.com

全国热线: 021-60233650

021-60233657

地址: 上海市黄浦区南京西路 288 号
创兴金融中心 12 楼



扫码关注官方微信

